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Ligningssystemet

To + 2(135
21‘1 + i) + 41‘3 =
4z 4+ 3x9 + 1023 = 14

gnskes lgst ved Gauss-elimination. Totalmatricen er

01 2 2
T=12 1 4 6
4 3 10 14

Ved operationen Ry «—— Ry opnas

21 4 6
=101 2 2
4 3 10 14

Herefter udfgres operationen Rs := R3 — 2Ry, der giver

2 1 4 6
Th=10 1 2 2
01 2 2
Operationen R3 := R3 — Ry giver
2 1 4 6
T3=1 0 1 2 2
0 0 0

Det tilsvarende ligningssystem er nu

2LE1 +LE2+4LE3 =
To+ 23 = 2



Visatter x3 = t, hvorefter vi finder x5 = 2—2t, og dernaest £, = %

5 (6 — (2 —2t) — 4t) = 2 — t. Lgsningerne er altsa

2—-t 2 -1
T = 2-2t = 2 | +t| -2
t 0 1

hvor ¢t € R.

(6—.’1)2 —4.%'3) =



